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1. ПАСПОРТ ФОНДА ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ 

 

Направление подготовки: 38.03.01 «Экономика» 
Направленность (профиль): Бухгалтерский учет и аудит» 

Дисциплина: Бухгалтерский (финансовый) учет 
Триместр изучения: 4 
Форма рубежного контроля: комплексная письменная работа.  

Оценивание результатов учебной деятельности обучающихся при изучении дисциплины 

осуществляется по балльно-рейтинговой системе.  

 
2. ПЕРЕЧЕНЬ ФОРМИРУЕМЫХ КОМПЕТЕНЦИЙ 

 

2.1. Компетенции, закреплённые за дисциплиной 

 

 Изучение дисциплины «Бухгалтерский (финансовый) учет» направлено на 

формирование следующих компетенций: 
Коды  

компетенции  

(по ФГОС) 

Содержание 

компетенций 

согласно ФГОС 

Индикаторы достижения 

компетенции согласно 

ОПОП 

Перечень планируемых результатов обучения  

по дисциплине 

1 2 3 4 

УК-1  
Способен 

осуществлять 

поиск, 

критический 

анализ и синтез 

информации, 

применять 

системный 

подход для 

решения 

поставленных 

задач 

УК-1.2 

Применяет критический 

анализ, систематизацию 

и обобщение 

информации для 

решения поставленных 

задач. 

Пороговый 

уровень 

Знать: структуру, виды, 

методы критического 

анализа и принципы его 

применения для решения 

поставленных задач. 

Уметь: анализировать 

поставленную задачу, как 

систему, выявляя её 

составляющие и связи между 

ними, используя логико-

методологический 

инструментарий для 

критического анализа 

Владеть: навыками 

критического анализа. 

   Продвинутый 

уровень 

Знать: принципы, виды и 

способы систематизации, 

обобщения информации для 

решения поставленных 

задач. 

Уметь: преобразовывать 

информацию в удобную для 

использования, хранения и 

дальнейшего применения 

форму, устанавливать смысл, 

значение собранной 

информации для решения 

поставленных задач 

Владеть: навыками 

систематизации и обобщения 
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(интерпретации) 

информации, полученной из 

разных источников; 

установления полноты и 

достоверности имеющейся 

информации для решения 

поставленных задач. 

   Высокий 

уровень 

Знать: основные принципы 

и методы критического 

анализа, систематизации и 

обобщения информации, для 

решения поставленных 

задач. 

Уметь: рассматривать и 

предлагать возможные 

варианты решения 

поставленной задачи, 

выделяя её базовые 

составляющие, оценивая их 

достоинства и недостатки; 

определяет, интерпретирует 

и ранжирует информацию, 

полученную из разных 

источников, необходимую 

для решения задачи в 

соответствии с её 

условиями. 
Владеть: навыками 

критического анализа, 

систематизации и обобщения 

информации, использования 

системного подхода для 

решения поставленных задач 

ПК-1 Способен 

составлять и 

представлять 

бухгалтерскую 

(финансовую) 

отчётность 

экономического 

субъекта 

ПК-1.1 

Составляет 

бухгалтерскую 

(финансовую) 

отчётность. 

Пороговый 

уровень 

Знать внутренние 

организационно-

распорядительные 

документы экономического 

субъекта 

Уметь определять 

(разрабатывать) способы 

ведения бухгалтерского 

учета и формировать 

учетную политику 

экономического субъекта 

Владеть навыками 

организации и планирования 

процесса формирования 

информации в системе 

бухгалтерского учета 

   Продвинутый 

уровень 

Знать законодательство 

Российской Федерации о 

бухгалтерском учете, 

налогах и сборах 

Уметь разрабатывать формы 
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первичных учетных 

документов, регистров 

бухгалтерского учета, формы 

бухгалтерской (финансовой) 

отчетности и составлять 

график документооборота 

Владеть навыками 

представления 

бухгалтерской (финансовой) 

отчетности в соответствии с 

законодательством 

Российской Федерации 

   Высокий 

уровень 

Знать Международные 

стандарты финансовой 

отчетности (в зависимости от 

сферы деятельности 

экономического субъекта) 

Уметь формировать в 

соответствии с 

установленными правилами 

числовые показатели в 

отчетах, входящих в состав 

бухгалтерской (финансовой) 

отчетности 

Владеть навыками 

формирования числовых 

показателей отчетов, 

входящих в состав 

бухгалтерской (финансовой) 

отчетности 

 

3. СОДЕРЖАНИЕ ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ ПО ДИСЦИПЛИНЕ 

 
Рубежный контроль проводится с целью определения степени сформированности 

отдельных компетенций обучающихся по завершению освоения очередного раздела 

(разделов) курса.  

 

3.1 Виды оценочных средств  

 

№ 

п/п 

Код компетенции/ 

планируемые результаты 

обучения 

Контролируемые темы/ 

разделы 

Наименование 

оценочного средства для 

текущего контроля 

Наименование 

оценочного 

средства для 

текущего контроля 

1 

УК-1.2, ПК-1.4 Тема 1. Синтетический и 

аналитический учет 

основных средств, 

нематериальных активов. 

Практические задания   

Тесты 

 

Комплексная 

письменная работа: 

задания теста  

2 

УК-1.2, ПК-1.4 Тема 2. Синтетический и 

аналитический учет 

денежных средств и 

финансовых вложений 

Практическая работа 

Тесты 

 

Комплексная 

письменная работа: 

задания теста 

задача  

3 УК-1.2, ПК-1.4 Тема 3. Синтетический и Практическая работа Комплексная 
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аналитический учет  

запасов и расходов 

организации 

Тесты 

 

письменная работа: 

задания теста 

задача  

4 

УК-1.2, ПК-1.4 Тема 4. Синтетический и 

аналитический учет 

капитала 

Практические задания   

Тесты 

 

Комплексная 

письменная работа: 

задания теста 

задача  

5 

УК-1.2, ПК-1.4 Тема 5. Формирования 

финансового результата, 

порядок отражения в 

учете 

Практическая работа 

Тесты 

 

Комплексная 

письменная работа: 

задания теста  

задача  

6 

УК-1.2, ПК-1.4 Тема 6. Бухгалтерский 

учет кредитов и займов 

Практическая работа 

Тесты 

 

Комплексная 

письменная работа: 

задания теста  

задача  

7 

УК-1.2, ПК-1.4 Тема 7. Учет расчетов Практические задания,  

Тесты 

 

Комплексная 

письменная работа: 

задания теста 

задача  

8 

УК-1.2, ПК-1.4 Тема 8. Финансовая 

отчетность организации: 

состав и структура, 

принципы подготовки и 

составления. 

Практическая работа, 

Тесты 

 

Комплексная 

письменная работа: 

задания теста 

задача  

 

3.2 Содержание оценочных средств 

Используемые оценочные средства: комплексная письменная работа (тесты, 

практические задач). 

3.2.1 Примерные тестовые задания по темам дисциплины «Синтетический и 

аналитический учет основных средств, нематериальных активов.», «Синтетический и 

аналитический учет денежных средств и финансовых вложений» 
№ 

п/п 
Формулировка вопроса 

Варианты ответов 

(полужирным шрифтом – верные варианты) 

Тема: Синтетический и аналитический учет основных средств, нематериальных активов. 

1 Затраты по возведению объектов основных 

средств хозяйственным способом 

отражаются на счете: 

1 Дт 08 «Вложения во внеоборотные активы» Кт 20 

«Основное производство» 

2 Дт 08 «Вложения во внеоборотные активы» Кт 

10, 70, 69 «Материалы», «Расчеты с персоналом 

по оплате труда», «Расчеты по социальному 

страхованию и обеспечению» 

3 Дт 08«Вложения во внеоборотные активы» Ктсч 

60, 76 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» 

подрядчиками», «Расчеты с разными дебиторами и 

кредиторами» 

2 Как отражается покупка объектов основных 

средств? 

1. Д-т 01 К-т 60 

2. Д-т 01 К-т 08 

3. Д-т 08 К-т 01 

4. Д-т 08 К-т 60 

3 Какая бухгалтерская запись 

будет сделана на счетах при 

безвозмездном поступлении объектов основных 

средств? 

1. Д-т 01 К-т 08 

2. Д-т 08 К-т 98 

3. Д-т 08 К-т 99 

4, Д-т 01 К-т 91 
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4 Какой бухгалтерской записью 

отражается ввод основных 

средств в эксплуатацию? 

1. Д-т 20 К-т 01 

2. Д-т 01 К-т 08 

3. Д-т 20 К-т 08 

4 Д-т 44 К-т 01 

5 Какой бухгалтерской записью 

отражается списание остаточной 

стоимости нематериальных активов, 

выбывающих из органи- 

зации? 

1. Д-т счета 90 К-т счета 04 

2. Д-т счета 62 К-т счета 91 

3. Д-т счета 91 К-т счета 05 

4. Д-т счета 91 «Прочие доходы и расходы», 

субсчет «Прочие расходы» 

К-т счета 04 «Нематериальные активы» 

Тема: Синтетический и аналитический учет денежных средств и финансовых вложений 

1 Какие активы не относятся к 

финансовым вложениям? 

1. Вклады в уставные капиталы 

2. Предоставленные займы 

3. Собственные акции, выкупленные у 

акционеров 

4. Долговые ценные бумаги 

2 На каком счете отражается 

информация о финансовых вложениях? 

1. Счет 76 

2. Счет 58 

3 Счет 59 

4. Счет 63 

3 Что означает проводка: Д-т 91 

К-т 59? 

1. Списание стоимости акций, по которым 

определяется рыночная стоимость 

2. Начисление дивидендов по использованию 

финансовых вложений 

3. Образование или увеличение резерва под 

обесценение стоимости финансовых вложений 

4. Списание резерва под обесценение 

стоимости финансовых вложений 

4 Какую операцию отражает 

проводка: Д-т 51 К-т 58? 

1. Продажа финансовых вложений  

2. Корректировка стоимости «котируемых» акций 

3. Начисление процентов по предоставленным 

займам 

4. Возврат предоставленного займа 

5 Какой бухгалтерской записью 

отражается операция «С расчетно- 

го счета получены наличные деньга 

для выплаты заработной платы»? 

1. Д-т 70 К-т 51 

2. Д-т 70 К-т 50 

3. Д-т 50 К-т 51 

4. Д-т 51 К-т 70 

6 Производится ли переоценка 

денежных средств в иностранной 

валюте на дату совершения опе- 

рации? 

1. Нет 

2. Только по валютному счету 

3. В обязательном порядке 

4. По желанию организации 

 

3.2.2 Примерные практические задачи по темам «Синтетический и аналитический учет 

основных средств, нематериальных активов.», «Синтетический и аналитический учет 

денежных средств и финансовых вложений» 
Задача 1  

        Сформировать бухгалтерские проводки по учету денежных средств. В течение месяца имели 

место следующие поступления наличных денежных средств в кассу организации: 

• с расчетного счета в банке – 276 000 руб.;(Д50К51) 

• от покупателей за проданную продукцию – 118 000 руб.;(Д50К62) 

• от подотчетных лиц неизрасходованные суммы авансов, ранее выданных на командировочные 

расходы и на хозяйственные нужды, – 22 000 руб.;(Д50К71) 
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• от материально ответственных лиц в возмещение ущерба в связи с недостачей материалов – 14 600 

руб.(Д50К71) 

        В течение месяца из кассы организации были произведены следующие выдачи наличных 

денежных средств: 

• заработная плата работникам организации – 207 100 руб.;(Д70К50) 

• подотчетным лицам на командировочные расходы и хозяйственные нужды – 53 800 

руб.;(Д71К50) 

• передано в банк для зачисления на расчетный счет – 165 700 руб.(Д51К50) 

       Задача 2  

       Сформировать бухгалтерские проводки по учету денежных средств. С расчетного счета 

организации в кассу получены наличные денежные средства: 

• для выплаты заработной платы - 280 000 руб.;(Д50К51) 

• для оплаты командировочных расходов – 30 000 руб. .;(Д50К51) 

        Из кассы организации выдана: 

• заработная плата – 252 000 руб.;(Д70К50) 

• подотчетному лицу на командировочные расходы – 30 000 руб. ;(Д71К50) 

       При проведении инвентаризации в кассе организации был выявлен недостача/излишек денежных 

средств в сумме 320 руб.(Д94К50, Д50К91) 

        

         Задача 3 

         Сформировать бухгалтерские проводки по учету денежных средств. В течение месяца имели 

место следующие поступления денежных средств на расчетный счет организации: 

• от учредителей в качестве вклада в уставный капитал организации – 200 000 

руб.;(Д51К75) 

• от покупателей в погашение задолженности за проданную продукцию – 755 200 руб.;.;(Д51К62) 

• из кассы организации – 44 000 руб. .;(Д51К50) 

         В течение месяца с расчетного счета организации были произведены следующие перечисления 

денежных средств: 

• банку в погашение задолженности по краткосрочному кредиту – 100 000 руб.;.;(Д66К51) 

• поставщикам в погашение задолженности за полученные материальные ценности –590 000 руб.; 

.;(Д60К51) 

• бюджету в погашение задолженности по налогам – 63 100 руб.; .;(Д68К51) 
 

3.2.3 Примерные тестовые задания по темам «Синтетический и аналитический учет  

запасов и расходов организации», «Синтетический и аналитический учет капитала» 
 

№ 

п/п 
Формулировка вопроса 

Варианты ответов 

(полужирным шрифтом – верные варианты) 

Тема: Синтетический и аналитический учет  запасов и расходов организации 

1 Недостача материально-производственных 

запасов учитывается по кредиту счета: 

1)15 

2)10 

3)94 

2 Фактическое наличие товаров при 

инвентаризации определяют путем: 

1. взвешивания 

2. опроса материально ответственных лиц 

обязательного подсчета, дополняя информацию 

опросом материально ответственных лиц 

3 Оприходование излишков товаров (тары), 

выявленных в результате инвентаризации 

отражается записью: 

1. Дт 41.1 Кт 91.1  

2. Дт 41.1 Кт 91.2 

3. Дт 41.1 Кт 90.1 

4 Какой записью отражается 1. Д-т 90 «Продажи», субсчет «При- 
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прибыль от продажи материалов? быль/убыток от продаж» К-т 99 

2. Д-т 91 «Прочие доходы и расходы», субсчет 

«Сальдо прочих доходов и расходов» К-т 99 

3. Д-т 51 К-т 91 «Прочие доходы и расходы», субсчет 

«Прочие доходы» 

5 Какой записью отражается 

поступление материалов в виде 

возвратных отходов из производ- 

ства? 

1. Д-т 20 К-т 10 

2. Д-т 10 К-т 20 

3. Д-т 10 К-т 26 

4. Д-т 10 К-т 25 

6 На каком счете отражается  

потери от изготовления брако- 

ванной продукции? 

1. На счете 20 

2. На счете 23 

3. На счете 25 

4. На счете 28 

7 В конце месяца определили 

фактические общепроизводст- 

венные расходы. Каким образом 

их списать? 

1. Д-т 26 К-т 25 

2. Д-т 20 К-т 25 

3. Д-т 25 К-т 20 

4. Д-т 43 К-т 25 

Тема: Синтетический и аналитический учет капитала 

1 Какие субсчета следует открыть к счету 80 

«Уставный капитал» для рационального  

отражения движения акций в акционерном 

обществе? 

1. Зарегистрированный, подписной, 

изъятый капитал 

2. Объявленный, подписной, оплаченный, 

изъятый капитал 

3.Подписной, зарегистрированный, оплаченный, 

изъятый капитал 

4. Зарегистрированный, подписной, оплаченный, 

изъятый капитал 

2 Какая проводка составляется 

при формировании уставного 

капитала и его разновидностей? 

1 Д-т 80 К-т 75 

2 Д-т 83 К-т 80 

3 Д-т 75 К-т 80 

4 Д-т 84 К-т 80 

4 Д-т 84 К-т 80 

3 По какой стоимости оцени- 

ваются основные средства, по- 

ступающие в оплату акций ак- 

ционерного общества? 

1. По первоначальной стоимости 

2. В денежной оценке, согласованной 

учредителями и подтвержденной независимым 

оценщиком 

3. По остаточной стоимости 

4 Какие названия уставного ка- 

питала существуют в зависимо- 

сти от организационно-правовой 

формы собственности организа- 

ции? 

1. Уставный капитал, складочный капитал, паевой 

фонд 

2. Складочный капитал, уставный фонд, паевой фонд 

3. Уставный капитал, паевой фонд, 

уставный фонд 

4. Уставный капитал, складочный капитал, 

паевой фонд, уставный фонд 

 

3.2.4 Примерные практические задачи по темам «Синтетический и аналитический учет 

запасов и расходов организации», «Синтетический и аналитический учет капитала» 

       
       Задача 1 

         Продемонстрировать навыки формирования бухгалтерских проводок по учету источников 

хозяйственных средств. ООО «Старт» зарегистрирован (учрежден) уставный капитал в размере 

100000р на сумму вкладов участников (собственников), необходимую для обеспечения своей 

деятельности и объявленную в учредительных документах. В счет взносов в уставный капитал 
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внесены материалы в размере 50000р и денежные средства в размере 50000р. Оформите записи в 

бухгалтерском учете по указанным операциям.(.;(Д75К80), .;(Д10К75), .;(Д51К75) 

        Задача 2 

        Продемонстрировать навыки формирования бухгалтерских проводок по учету результатов 

инвентаризации. По результатам проведения годовой инвентаризации МПЗ выявлены излишки 

канцелярских товаров на сумму 1068 руб., а также установлена недостача: 

материалов на сумму 6758 руб., товаров — на 9578 руб., готовой продукции — на 12 370 руб. 

       От материально ответственных лиц получены соответствующие объяснения. Причинами 

недостачи материалов и товаров признана халатность работников при исполнении должностных 

обязанностей. Оба работника признали свою вину и согласились возместить убытки. По недостаче 

готовой продукции виновные не установлены, поэтому её стоимость списана на финансовые 

результаты. (Д10К91), (Д94К10), (Д94К41) (Д94К43), (Д73К94), (Д91К94) 
      

3.2.5 Примерные тестовые задания по темам «Формирования финансового результата, 

порядок отражения в учете», «Бухгалтерский учет кредитов и займов»  
 

№ 

п/п 
Формулировка вопроса 

Варианты ответов 

(полужирным шрифтом – верные варианты) 

Тема: Формирования финансового результата, порядок отражения в учете 

1 Как отражается выручка 

от продажи готовой продукции? 

Д-т 90 К-т 62 

Д-т 62 К-т 90 

Д-т 51 К-т 90 

Д-т 43 К-т 90 

2 Как списываются расходы на продажу? I. Д-т 90 К-т 44 

2. Д-т 43 К-т 44 

3. Д-т 99 К-т 44 

4. Д-т 84 К-т 44 

3 Как отражается себестоимость реализованной 

продукции? 

1. Д-т 40 К-т 43 

2. Д-т 90 К-т 43 

3. Д-т 20 К-т 43 

4. Д-т 99 К-т 43 

4 На каком счете отражается финансовый 

результат деятельности организации? 

1.На счете 84 

2. На счете 98 

3. На счете 91 

4. На счете 99 

5 Какой записью отражается прибыль, полученная 

от продажи продукции (работ, услуг)? 

1. Д-т 91 К-т 99 

2. Д-т 99 К-т 84 

3. Д-т 90 К-т 99 

4. Д-т 99 К-т 90 

6 Какой записью отражается убыток, полученный 

от безвозмездной передачи основных средств? 

1. Д-т 91 К-т 99 

2. Д-т 90 К-т 99 

3. Д-т 99 К-т 91 

4. Д-т 99 К-т 84 

7 Каким образом в конце отчетного года 

списывается чистая прибыль? 

1. Д-т 84 К-т 82 

2. Д-т 84 К-т 75 

3. Д-т 99 К-т 84 

4. Д-т 84 К-т 99 

Тема Бухгалтерский учет кредитов и займов 

1 Бухгалтерская запись Д 66 К 51 означает: 1 поступление займов от других предприятий 

2 получение краткосрочного займа от других 

предприятий 

3 оплату купленных акций 
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4 возврат кредита банку 

2 Что относится к заемным источникам средств? 1. Краткосрочные и долгосрочные кредиты банка 

2. Долгосрочные обязательства организации 

3. Кредиты банка, займы и кредиторская 

задолженность 

4. Обязательства организации по расчетам 

3 Поступление долгосрочного кредита из банка 

отражается: 
1.Д-т 51 К-т 67 

2. Д-т 51 К-т 66 

3. Д-т 67 К-т 51 

 

3.2.6 Примерные практические задачи по темам «Формирования финансового 

результата, порядок отражения в учете»,  «Бухгалтерский учет кредитов и займов»  
          Задача 1 

          По хозяйственной операции применить счета бухгалтерского учет для отражения результатов 

хозяйственной деятельности. Исходные данные: итоговые показатели финансовой деятельности 

предприятия ООО «Мираж», занимающейся производством безалкогольных напитков: 

1 Отражена выручка от продажи готовой продукции 7680 т.руб. 

2 Списана проданная готовая продукция по фактической себестоимости 4510 

3 Списаны расходы на продажу 1785 т.руб. 

4 Начислен НДС на реализованную продукцию 1171 т.руб. 

5 Списана прибыль (убыток), полученная от продажи товарной продукции. 

6 Списывается прибыль (убыток) от прочих доходов и расходов 

7 Списывается финансовый результат заключительными записями декабря. (Д62К90), 

(Д90К43), (Д90К44) (Д90К68),(Д90К99), (Д91К99) (Д99К84), 

         Задача 2 

         Отразить порядок формирования конечного финансового результата от реализации продукции 

бухгалтерскими записями. Организацией получена выручка от реализации продукции собственного 

производства в сумме 350 000 рублей, кроме того НДС – 18% . Были осуществлены расходы, 

отнесенные на себестоимость реализованной продукции, в сумме 200000 рублей. Учет выручки 

осуществляется по методу «отгрузки», для целей налогообложения - по методу «начисления». 

(Д51К62), (Д62К90), (Д90К68) (Д90К43), (Д90К99), 

        Задача 3 

        Продемонстрировать навыки формирования бухгалтерских проводок по учету финансовых 

обязательств организации. Исходные данные: Заемщиком ООО «Рапид» и банком ОАО 

«Запсибкомбанк» заключен кредитный договор. Отразите в учете поступление кредита на расчетный 

счет организации, ежемесячные платежи процентов и погашение кредита. Кредит взят 26 ноября 

2011г. на расширение производства. Сумма кредита - 400 000 руб., срок 10 мес. (Д51К66), (Д91К66), 

(Д66К51) 

        Задача 4 

        Сформировать бухгалтерские проводки и охарактеризовать платежные документы по 

начислению и перечислению страховых взносов во внебюджетные фонды. Начислить заработную 

плату продавцу Смирновой А.С. бакалейного отдела за январь 2016г. Должностной оклад – 9000 ,00 

премия 25% заработной платы за фактически отработанное время. Районный коэффициент 15% В 

январе 15 рабочих дня, дни отработаны полностью. (Д20К69), .Д69К51), 

 

3.2.7 Примерные тестовые задания по темам «Учет расчетов», «Финансовая отчетность 

организации: состав и структура, принципы подготовки и составления.» 

 
№ 

п/п 
Формулировка вопроса 

Варианты ответов 

(полужирным шрифтом – верные варианты) 
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Тема: Учет расчетов 

1 Какие формы отплаты труда являются 

основными? 
1. Повременная и сдельная 

2. Основная и дополнительная 

3. Простая повременная и простая сдельная 

4. Только основная 

2 Какими проводками отражается начисление 

работникам пособия по временной 

нетрудоспособности? 

1. Д-т 20 К-т 70 

2. Д-т 70 К-т 69, субсчет «Расчеты по социальному 

страхованию» 

3. Д-т 73 К-т 70 

4. Д-т 69, субсчет «Расчеты по социальному 

страхованию» К-т 70 

3 Какая бухгалтерская запись делается на сумму 

депонированной заработной платы? 

1. Д-т 51 К-т 70 

2. Д-т 76 К-т 50 

3. Д-т 70 К-т 76 

4. Д-т 70 К-т 71 

4 Что означает бухгалтерская запись Д-т 51 К-т 

62?  

1. Зачет ранее полученного аванса у поставщика 

2. Получение аванса от покупателя 

3. Зачет поставщиком ранее полученного аванса от 

покупателя 

4.Поступление средств от покупателя в 

окончательный расчет 

5 Для каких основных операций  используется 

счет 73 «Расчеты с персоналом по прочим 

операциям»? 

1. Для отражения премий работникам 

2. Для отражения удержаний из заработной платы 

3. Для отражения депонированной 

заработной платы 

4. Для отражения расчетов с работниками за 

товары, купленные в кредит, по 

предоставленным зай 

мам, по возмещению материального 

ущерба и т.д. 

Тема  Финансовая отчетность организации: состав и структура, принципы подготовки и составления. 

1 Вступительный баланс отражает: 1. имущество ликвидированной организации 

2. имущество организации в начале ее 

деятельности 

3. имущество организации в отчетном периоде 

4. имущество организации на конец года 

2 Датой представления бухгалтерской отчетности 

для организаций считается: 

1.день представления на утверждение 

2.день ее утверждения в порядке, установленном 

учредительными документами 

3.дата ее почтового отправления или дата 

фактической передачи по принадлежности в 

установленные адреса 

3 По какой статье формы «Отчет о финансовых 

результатах» отражается сумма превышения 

фактической производственной себестоимости 

выпущенной продукции, если организация 

использует в текущем учете счет 40 «Выпуск 

продукции (работ, услуг)»: 

1. по статье «Прочие расходы» 

2. по статье «Себестоимость проданных товаров, 

продукции, работ, услуг» 
3. по статье «Продажа услуг иных лиц» 

 

4 При составлении сводной бухгалтерской 

отчетности материнской организации 

и дочерних обществ бухгалтерский баланс не 

включается: 

1. Кредиторские задолженности дочерних 

организаций; 

2. Показатели, отражающие дебиторскую и 

кредиторскую задолженность между 

дочерними обществами и материнской 

организацией; 
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3. Финансовые вложения дочерних обществ. 

 

3.2.8 Примерные практические задачи по темам «Учет расчетов», «Финансовая 

отчетность организации: состав и структура, принципы подготовки и составления.» 
           Задача 1 

           Сформировать бухгалтерские проводки и охарактеризовать платежные документы по 

начислению и перечислению налогов в бюджеты различных уровней. В июне 2015 АО «Европа» 

заключило договор с ООО «Азия» на выполнение работ по ремонту производственной линии цеха 

№2. Стоимость работ (327.350 руб., НДС 49.934 руб.) была перечислена в виде аванса на расчетный 

счет ООО «Азия». В августе 2015 договор с ООО «Азия» был расторгнут, работы выполнены не 

были, средства возвращены на счет АО «Европа». .(Д60К51), (Д51К60), 

          Задача 2 

          Перечислить состав годовой бухгалтерской отчетности, указать взаимосвязь между 

ними.(бухгалтерский баланс, отчет о финансовых результатах, отчет о движении капитала, от чет о 

движении денежных средств, финансовый результат из формы2 переносится в форму1, форма3 – 

расшифровка пассива баланса, форма 4 связана с формой 1 через остатки денежных средств) 

 

4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ И КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ РУБЕЖНОГО 

КОНТРОЛЯ 

 

4.1.   Порядок проведения рубежного контроля 
Рубежный контроль проводится в 2 этапа. На первом этапе студент решает 12 

тестовых вопросов закрытого типа. На втором этапе студент решает 2 задачи. 

 

4.2. Критерии оценивания рубежного контроля по видам оценочных средств. 
Каждый рубежный контроль оценивается в 20 баллов. 

 

4.2.1 Критерии оценивания теста 
Максимальный балл за тест – 10 баллов. 
 

Оценка Отлично 

90-100% 

Хорошо 

75-89% 

Удовлетворительно 

50-74% 

Неудовлетворительно 

0-49% 

Баллы 9-10 баллов 7-8 баллов 5-6 баллов 0-4 баллов 

Уровень освоения 

проверяемых 

компетенций 

высокий продвинутый пороговый недостаточный 

 получают 

студенты с 

правильным 

количеством 

ответов на 

тестовые вопросы 

– 100 – 90 % от 

общего объема 

заданных 

тестовых 

вопросов 

получают 

студенты с 

правильным 

количеством 

ответов на 

тестовые вопросы 

– 89 – 75 % от 

общего объема 

заданных 

тестовых 

вопросов 

получают студенты с 

правильным 

количеством ответов 

на тестовые вопросы 

– 74 – 50 % от общего 

объема заданных 

тестовых вопросов 

получают студенты с 

правильным количеством 

ответов на тестовые 

вопросы – менее 50 % от 

общего объема заданных 

тестовых вопросов 
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4.2.2. Критерии оценивания практической задачи 
Максимальный балл за решение практической задачи – 5 баллов. 

 

Оценка Отлично/ 

зачтено 

Хорошо/ 

зачтено 

Удовлетворительно/ 

зачтено 

Неудовлетворительно/ 

незачтено 

Баллы 10-9 баллов 8-7 балла 6-5 балла 0-4 балла 

Уровень освоения 

проверяемых 

компетенций 

высокий продвинутый пороговый недостаточный 

 если студент 

выполнил работу 

без ошибок и 

недочётов, 

допустил не более 

одного недочёта 

если студент 

выполнил работу 

полностью, но 

допустил в ней не 

более одной 

негрубой ошибки 

и одного 

недочёта, или не 

более двух 

недочётов. 

если студент правильно 

выполнил не менее 

половины работы или 

допустил не более двух 

грубых ошибок, или не 

более одной грубой и 

одной негрубой ошибки 

и одного недочета, или 

не более двух-трех 

негрубых ошибок, или 

одной негрубой ошибки 

и трех недочётов, или 

при отсутствии ошибок, 

но при наличии четырех-

пяти недочётов, 

допускает искажение 

фактов. 

если студент допустил 

число ошибок и 

недочётов 

превосходящее норму, 

при которой может быть 

выставлено 

«удовлетворительно» 

 

4.3. Результаты рубежного контроля и уровни сформированности компетенций 
 
При подведении итогов учитываются результаты текущего контроля. Полученные за 

текущий контроль баллы суммируются с баллами, полученными за каждый этап при 

прохождении рубежного контроля.  

Критерии оценивания уровня освоения дисциплинарных компетенций на рубежном 

контроле: 

«отлично» (А, А-; 4.0 – 3.67; 90 – 100%)  – студент полностью выполнил задание, 

показал отличные знания и умения в рамках усвоенного учебного материала, работа 

оформлена аккуратно и в соответствии с предъявляемыми требованиями. 

«хорошо» (В+, В, В-; 3.33 – 2.67; 75 – 89%)  – студент полностью выполнил задание, 

показал хорошие знания и умения, но не смог обосновать оптимальность предложенного 

решения, есть недостатки в оформлении работы. 

«удовлетворительно» (С+, С, С-, D+, D; 2.33 – 1.0; 50 – 74%) – студент полностью 

выполнил задание, но допустил существенные неточности, не проявил умения правильно 

интерпретировать полученные результаты, качество оформления работы имеет 

недостаточный уровень. 

«неудовлетворительно» (F; 0; 0 – 49%)  – студент не полностью выполнил задание, при 

этом проявил недостаточный уровень знаний и умений, а также неспособен пояснить 

полученный результат. 
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Уровни сформированности компетенций определяется следующим образом: 

Недостаточный уровень соответствует оценке неудовлетворительно. 

Пороговый уровень соответствует оценке удовлетворительно:  

- предполагает формирование компетенций на начальном уровне: знание 

теоретических основ менеджмента; умение применять методы и приемы менеджмента; 

владение первичными навыками решения задач, связанных с управленческой деятельностью 

- обучающийся владеет частично теоретическими основами дисциплины и 

научной терминологией, фрагментарно способен иллюстрировать ответ примерами, 

допускает несколько существенных ошибок в ответе. 

Продвинутый уровень соответствует оценке хорошо:  

- предполагает формирование компетенций на более высоком уровне: 

формируется комплексное знание особенностей организации профессиональной 

деятельности; умение поиска и интерпретации информации, используемой в практической 

деятельности; владение первичными навыками реализации процесса управления; 

- обучающийся владеет теоретическими основами дисциплины и научной 

терминологией, грамотно излагает материал и способен иллюстрировать ответ 

примерами, фактами, данными научных исследований, применять теоретические знания 

для решения практических задач, но допускает отдельные несущественные ошибки.  

Высокий уровень соответствует оценке отлично:  

- предполагает формирование компетенций на высоком уровне: формируются 

системные знания менеджмента; формах и методах его реализации; групповой динамики; 

владение первичными навыками объяснения причинно-следственных связей процессов и 

явлений в управленческой деятельности; 

- обучающийся в полной мере владеет теоретическими основами дисциплины и 

научной терминологией, грамотно излагает материал и способен иллюстрировать ответ 

примерами, фактами, данными научных исследований, применять теоретические знания 

для решения практических задач. 
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